QUESTIONS CRITERISATION
1-1 0,5 |Les mots coupe et locale ou partielle doivent apparaitre 0,50u0
1-2 0,5 |Le mot pleine doit apparaitre 0,50u0
1-3 0,5 0,50u0
1-4 1 |- 0,5 siles surfaces intérieures sont oubliées
- 0,5 si les contours ne sont pas respectés
1-5 0,5 |Le mot cuivre doit apparaitre 0,50u0
1-6 1,5 |- Les 2 repéres justes : 0,5 sinon 0
- nominal ou commun : 0,5 sinon 0
- le mot tolérance et la relation a I’arbre et ’alésage bien placée : 0,5 sinon 0
1-7 1 |0,5 par ligne complétement juste, sinon 0
1-8 1,5 10,5 par ligne complétement juste, sinon 0
1-9 1 0,5 par ligne complétement juste, sinon 0
1-10 1 ]0,5 par ligne complétement juste, sinon 0
2-1 0,5 | Aucune erreur admise 0,50u0
2-2-1 2 10,5 par ligne complétement juste, sinon 0
2-2-2 1 10,5 par ligne complétement juste, sinon 0
2-3-1 1 | Expression littérale : 0,5 - Calcul juste : 0,5 ; s’assurer du manque d’unité (si
réponse seule sans calcul : 0)
2-3-2 1 | Expression littérale : 0,5 - Calcul juste : 0,5 ; unité obligatoire (si réponse
seule sans calcul : 0)
3-1-1 1,5 |0,5 par ligne complétement juste, sinon 0
3-1-2 1 ]0,5pourP, 0,5pourBetC
3-2-1 1 |Réponse en m/s ou en ki/h indifférente, mais unité obligatoire 1ou0
3-2-2 0,5 {Dimensiona 1 mm, sens et point d’application exacte 0,50u0
3-2-3 0,5 0,50u0
3-2-4 1 {Expression littérale : 0,5 - Calcul juste : 0,5 ; unité obligatoire (si réponse
seule sans calcul : 0)
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